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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
31. 8. – 6. 9. 2020. 

 

DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ 
GODINU 

 
 

Mt 16, 21-27 
 

Hoće li tko za 
mnom, neka se 

odrekne samoga 
sebe. 

Zrnje… 

 Život vjere je borba između dviju 

ljubavi: potpune ljubavi prema Bogu, do 

mjere da se „izgubi sebe“, i ljubavi prema 

sebi, do mjere da se „izgubi Boga“(sv. 

Augustin). Odreći se sebe znači podložiti 

svoju volju i svoja htijenja Kristovu 

naumu, živjeti bez primisli na nagradu, na 

zasluge, na priznanje.  

 Istinska ljubav odabire put bez 

uvjetnog predanja, čak ne očekujući 

uzvrat ljubavi. Evanđelje se ne živi s 

pogodbom ili uvjetom. Ljubiti zbog same 

ljubavi, činiti dobro zbog samoga dobra – 

to je punina predanja. 

SVETA MAJKA TEREZIJA IZ KALKUTE (5. rujna) 

 Poznata svetica 20. stoljeća sveta Majka Terezija, svetica je sitnog rasta, 

a ogromnog značaja. Rodila se kao Agnes Gonxha Bojaxhiu 26. kolovoza 1910. 

u Skoplju. Albanka, gimnaziju je završila u Skoplju, a 1928. postala redovnicom 

irskih Sestara naše gospe Loretske. Djelovala je u indijskom gradu Calcutti kao 

nastavnica u zavodima družbe, a 1937. položila svečane redovničke zavjete. 

Osnovala je 1950. novu družbu, Sestre misionarke ljubavi, koja je s vremenom 

prerasla u zajednicu od 5 tisuća redovnica, s oko 600 misija, škola i skloništa u 

123 države svijeta. Služila je siromasima, umirućima, siročadi, prognanicima i 

bolesnicima, naročito gubavcima u Indiji i na svim kontinentima. Utemeljila je 

mnoge domove za siromašne i djecu, bolnice i humanitarne ustanove po cijelom 

svijetu. Za svoj rad dobila je mnoge nagrade i priznanja, među njima i Nobelovu 

nagradu za mir (1979). 

 Više puta boravila je u Hrvatskoj, prvi put još 1928. Župnik njezine župe u 

rodnom Skoplju bio je hrvatski svećenik, isusovac Franjo Jambreković, koji je 

utjecao na nju, a u Indiji je surađivala s hrvatskim misionarom, isusovcem Antom 

Gabrićem. Skupština grada Zagreba 19. srpnja 1990. proglasila ju je počasnom 

građankom hrvatske metropole. Preminula je u Calcutti na današnji dan, 5. rujna 

1997. Papa Ivan Pavao II. proglasio je Majku Tereziju blaženom 19. listopada 

2003, a papa Franjo svetom 4. rujna 2016. 

 Jedan od njezinih najljepših citata jest: „Zašto bivamo žalosni? Jer smo 

puni samih sebe. Zato nas Bog ne može ispuniti svojom radošću. Kako se 

isprazniti? Prepusti se Bogu, on zna kako će to učiniti.” 

 



 
RASPORED SVETIH MISA 

31. 8. – 6. 9. 2020. 

PONEDJELJAK, 31. 8., Blažena Djevica Marija od Suza 
7 sati   + Vladimir, Milka i Janko Bakšić 

UTORAK, 1. 9., Jošua, Siksto, Terencije 
19 sati   1) Mijo i Slavica Beg, god. 2) za svećenička i redovnička zvanja 3) Jure 
Stanešić i Marko Gornik 4) Danica, god., i Josip Rožić 5) Ljubica i Stjepan Ce-
linšćak i ob. 6) Mijo Brajak i ob. 7) Pepica Jelenić, god. 8) Krešimir Papac 

SRIJEDA, 2. 9., Prosper, Just, Ingrid 
19 sati   + Ivanka Žunac, god. 

ČETVRTAK, 3. 9., sv. Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj 
19 sati   za svećenička i redovnička zvanja 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 4. 9., Mojsije, Ida, Rozalija („prvi petak“) 
19 sati   1) Radoslav, Zdenka i Mihovil Leščić 2) Paulina Kokot, 30. dan                       
3) Pavao Jurković 4) za zdravlje jedne mlade žene 5) Vjekoslav Celinšćak, 30. 
dan 6) Franjo Starešinčić, 7. dan 
Cvetković 8,30 sati  1) Katica Bakšić od Dragice Dikšić 

Cjelonoćno klanjanje: 19,30 – 7,20 sati 

SUBOTA, 5. 9., sv. Majka Terezija iz Kalkute 
7,30 sati   na nakanu 

NEDJELJA, 6. 9., DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati    + Dragutin Muđer ml., god. 
9 sati      DJEČJA – pozivaju se kandidati za Prvu pričest i njihovi roditelji 
11 sati    ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
19 sati   + Stjepan, Zora i Josip Matijević 
Cvetković 9,30 sati + Jelka Vitković 

ŽUPNI OGLASI: 
 Od iduće nedjelje bit će „stari“ raspored svetih misa u 7,30, 9, 11 te 19 sati.  

 U srijedu iza svete mise održat će se roditeljski sastanak za roditelje 
prvopričesnika gdje će biti govora u datumu prve pričesti te pripremi za nju u 
ovim novonastalim okolnostima. 

 Ovaj petak je i prvi petak u mjesecu te je obilazak bolesnika i sveta misa u 
Cvetkoviću. Isto tako, nastavljamo s našom lijepom pobožnošću 
cjelonoćnim klanjanjem. Bdijenje pred Presvetim započinje u petak iza svete 
mise u 19 sati i traje sve do subote ujutro u 7,20 sati kada je blagoslov s 
Presvetim. Prilika za ispovijed ili kraći duhovni razgovor je 20-24 sati.  

 Nakon kraće stanke, od ponedjeljka se na radio Jaski nastavlja radio-emisija 
duhovnog sadržaja „Božji prijatelji“.  

 Zaručnički tečaj u našoj župi bit će 21. – 25. rujna. Prijave možete izvršiti u 
uredovno vrijeme ili pak na e-mail adresu župe. 

 Poštujmo ljetno radno vrijeme župnog ureda (uto – pet, 18-18.30h). Slobodno 
se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  
 

KRIŽ SPASA 
Biti Tvoj, a ne nositi svoj križ ne ide zajedno.  

Ponekad se pitam je li nužno da čovjek ima svoj križ?  
I kada je sve oko nas kako treba,  

kada mislimo kako ništa ne može poremetiti našu idilu,  
pojavi se na obzorju križ - tek toliko da nas podsjeti na Nebo i Boga!  
Križ si nosio Ti, nebeski Učitelju, i tako posvetio sve naše križeve.  

Križ je borba! Križ je izvor snage i jakosti! Križ je pobjeda!  
Križ je spas i život! Križ ne uništava!  

On spaja Nebo i Zemlju,  
on progovara o blizini i vjernosti Boga svome stvorenju.  

Biti Tvoj,  
a ne nositi svoj križ,  

ne ide zajedno! 


